

中原车市高端访谈

本期对话:丁积武

□晚报记者 王美华

将西国贸打造成全国第一

北京西国贸汽配基地建于2004年10月,就在亚运村传说要拆迁时,由永同昌集团投资10亿元建成的,位于北京市三环以里,占地440亩,建筑面积30多万平方米,是目前北京市最大的汽配市场。

据一位业内人士透露,自开业以来,汽配基地前后已换了6位负责人,到丁积武这里已是第7次换将。不过,与此前6位有根本不同,丁积武从汽配基地“东家”永同昌集团那里获得的是该市场20年的经营权。

西国贸汽配基地自建成以来在行业内的口碑一直不好,这次丁积武挂帅,大家对他的期望很高,毕竟有中国(郑州)汽配大世界这个活生生成功的例子。其实丁积武早在两年前就开始对北京的汽配市场进行深入调查,得出的结论是现在的北京汽配市场相当于郑州2000年之前的市场意识观念和运作方法,这一对比显然就是西国贸汽配基地发展的广阔空间,再加上随着中国汽车工



中国(郑州)汽配大世界总经理、北京西国贸汽配基地总经理

丁积武

他是中国(郑州)汽配大世界负责人。在2006年10月19日,北京车展热闹纷呈时,他接任北京西国贸汽配基地的总经理之职,从而成为这家北京最大的汽配市场的第七任管家。如今,丁积武进京100天。

个人理念:做事情要持之以恒。

丁积武:进京一百天



业从“乡间小道”驶入“高速公路”,西国贸汽配基地拥有了得天独厚的优势。

目前,郑州是以装饰带市场,北京是以汽配带市场。由于汽车工业的不发达和政策投资的先决条件,郑州也只能做全国车型配件第二。因此丁积武这样描绘西国贸的明天:“北京汽配还是一个没有充分竞争的行业,我有信心将西国贸汽配基地做成北京、全国、乃至世界都排名前几名的市场。西国贸将成为全国最大的汽车后市场贸易平台,成为汽配与汽车装饰集散地。”

在丁积武进京100天后,北京西国贸汽配基地已基本稳定,正逐步快速发展,目前每天有5000多辆车进出装配,是中国(郑州)汽配大世界进出车辆的一半。

“娶”了北京“忘”了郑州?

1999年郑州汽配大世界开业,8年的时间,丁积武见证了中国汽配市场的沉浮。如今年销售额达到80多亿元的汽配市场已是中西部最大的汽车配件、汽车装饰集散地,是受到国家商务部定点联系的市场。

在丁积武接管西国贸之后,好多人由此认为他以后就不管郑州市场了,其实不然,丁积武说:“去北京,只会让郑州更强大。在北京,我介绍郑州的成功经验;在郑州,我引进嫁接更多的东西,我不会走,我只会加强两地的互动连接。”目前,部分郑州汽配大世界的老板们也陆续地追随丁积武进京,把生意做到首都,把视野升

级到全国。

未来三年拿下全国五地代理

随着国内汽车产业走向成熟,整车销售的利润空间却逐渐下滑,而汽车后市场却商机涌动。据预测,到2010年,中国整个汽车后市场的规模将达到1900亿元。而根据汽车发达国家的经验,汽车后市场的利润可占整个汽车产业利润总和的60%~70%左右。

而发达国家的汽车生产处在过剩状态,国际巨头们早已把眼光放到中国,无论售前还是售后,都有大量资本进入中国市场。汽车链中最稳定的汽车售后服务市场,目前已经日益成为国外投资者眼中的金矿,给中国本土的

企业带来巨大的生存和发展压力。

正是因为有了这样的大背景,在逐步将西国贸汽配基地带入正轨时,丁积武定下了一个目标:那就是在三年之内,担当郑州、北京、上海、广州、成都这五个城市汽配市场的总经理,形成中西、华北、华中、华南、西南五地联盟。

早在六年前,丁积武就开始和美国米切尔、蓝霸等公司进行接触,对他接手汽配基地的想法也得到了国际公司的支持。正是由于国际车业巨头对庞大的中国市场高度垂青,丁积武就想抓住汽车后市场快速发展的机会,依托汽配市场,发展五地互动,和国际公司合作,吃到中国汽车后市场最大的那块蛋糕。

Advertisement for Santana 3000 featuring a driver, a car, and promotional text: 双重保险 保万全, 度身添置 添安心. 购买SANTANA 3000, 赠6000元双重保险.

SANTANA 3000 实力·靠朋友

即日起至2月底期间购买SANTANA3000均可免费获赠双重保险(全车险、车内人员人身意外伤害险),价值人民币约6000元,凭借SANTANA3000本身优良的安全性;双重保险为您保上加保,令行驶高枕无忧。

活动详情请洽各经销商咨询热线,或登陆网站查询,上海大众汽车有限公司 咨询热线:800-820-1111 www.santana.cn



上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

- List of regional dealerships and contact numbers: 裕华上海, 郑州飞龙, 河南豫港, 河南光通, 郑州裕丰, 郑州兴飞, 郑州新兴, 洛阳德众, 洛阳德康, 安阳大众, 商丘如意, 南阳裕丰, 许昌德众, 三门峡裕丰, 新乡裕丰, 焦作德康, 开封合康, 信阳裕丰, 漯河裕丰, 周口裕丰, 驻马店裕丰.